

父母都已去世,弟弟只有12岁,20岁小伙——

本想退学打工 不料突患重病



崔鑫洋在输液。本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光 实习生 李潘)9月15日晚上,20岁的崔鑫洋转到郑大一附院,住进了重症监护室。本家叔叔崔来轩在医院照顾他。说起崔鑫洋的病情,崔来轩非常难过:“一直高烧不退,医生说很严重。”

高烧不退 意识不清

9月14日上午,在漯河市中心医院神经内科病房,记者见到了崔鑫洋。他躺在病床上输液,但辗转反侧,看起来很焦躁。

崔来轩告诉记者,前两天,崔鑫洋的姥爷照顾崔鑫洋。这几天,崔鑫洋的姥爷回家收秋,他主动来顶替。

崔鑫洋的主治医生康惠告诉记者,9月11日入院时,崔鑫洋有脑出血,被急诊科送到了神经内科。他一直高烧不退、意识不清,病因一直没有查明,目前已经累及脾脏、肾脏、心脏等脏器,有生命危险。

突然发病 始料不及

崔鑫洋原是河南工业和信息化职业学院一名大学生,今年应该上大二,但是他选择了退学,准备在焦作找一份工作。

“9月10日,他一个朋友给我打电

话,说鑫洋一直发高烧,呕吐,病情比较严重,我赶到焦作看了情况后,第二天把他接回漯河。”崔来轩告诉记者,鑫洋年纪轻轻就患上重病,全村人既担心又难过。

记者电话联系了崔鑫洋在焦作的朋友崔振方。崔振方说,9月8日中午,崔鑫洋和同学在学校附近吃饭,还喝了一瓶啤酒。睡了一会午觉后,鑫洋说头不舒服,呕吐过一次。9月9日中午,鑫洋开始发烧,话都说不清楚。大家把他送到附近一家医院。

崔振方说,鑫洋很讲信用、很能吃苦耐劳,经常在假期带着同学一起打工。他突然发病,大家都始料不及。

本想退学照顾弟弟

在召陵区万集镇温王村,提起崔鑫洋,没有一个人不叹息的。鑫洋的爷爷奶奶去世得很早。2012年11月,他的父亲突发脑溢血去世。今年春节,他的母亲被查出乳腺癌,5月去世。如今,家里只剩下他和12岁的弟弟。

“全村人自发捐款帮他安葬了母亲。”温王村村支书温占奎说,母亲去世后,村民都能感觉到他压力很大。他退学是想照顾弟弟。他突发重病后,大家还没有把消息告诉他的弟弟。

9月14日,召陵区慈善总会启动了SOS 贫困家庭紧急救助项目,又通过“亿博慈善基金”筹措资金,加上爱心人士们的善款,凑了1.5万元,送到鑫洋病床前。召陵区民政部门工作人员说,他们正在想办法帮助崔鑫洋的弟弟,减轻他俩的负担。

9月16日,崔来轩告诉记者,由于病情加重,鑫洋在9月15日转至郑大一附院,住进了重症监护室。“住院这几天,已经花了好几万元。”崔来轩说,鑫洋的病还未确诊,希望爱心人士伸出援手,救救这个可怜的孩子。

0395-3139148
17703950670
新闻直通车
电话一响 记者到场

违规从事互联网新闻信息服务

漯河俩微信公众号被通报

本报讯(记者 王辉)在未取得互联网新闻信息服务许可的情况下,我市某公司主办的微信公众号“看漯河”、某商行主办的微信公众号“混漯河”,违规从事互联网新闻信息服务,制造舆论热点,博人眼球。9月14日,这两个微信公众号被市网信办通报。

市网信办在通报中指出,这两个微信公众号的行为严重违反《互联网

信息服务管理办法》《互联网新闻信息服务管理规定》《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》相关要求。

针对违规行为,市网信办责令“看漯河”“混漯河”微信公众号平台负责人立即删除违规内容,坚决杜绝类似情况再次发生。“网络空间不是法外之地,法律红线不可逾越。”市网信办有关负责人说,希望全市各级网络平台和广大网民,积极构建良好网络秩序,网上网下要形成同心圆,讲好漯河故事,传播好漯河声音,释放互联网的最大正能量。

同时,市网信办表示将切实履行属地管理责任,继续加大互联网传播秩序整治力度。欢迎广大网民据实举报,共同营造风清气正的网络空间。

中原河上街第三届花鸟节开幕



神州鸟园景色优美,游人如织。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 尹晓玉)凤舞金秋,最美开原河上街;神州鸟园,喜迎四海八方客。9月16日上午,在市区神州鸟园东门口,中原河上街第三届花鸟节盛大开幕。为庆祝开原集团成立20周年及第三届花鸟节开幕,当天神州鸟园对游客免费开放。36位最美开原代言人入园巡游,与游客互动。

母女携手来 游园吃美食

9月16日上午,在神州鸟园东门口,想要进园游玩的人排起了长队。

董女士住在大唐凤凰府小区,花10元钱办了一张卡,可随时免费游览开原景区。

“孩子喜欢看动物,我们住得近,经常来神州鸟园,晚上的猴子表演是孩子最喜欢的。”董女士告诉记者,作为开原社区的一名业主,她感觉很幸运,在家门口就能游览4A级景区。

闫婷是临颖人。得知神州鸟园免费开放,她就带着女儿过来了。“刚到神州鸟园大门口,孩子就被一只花草做成的大凤凰吸引住了。太震撼了,感觉没白来。”闫婷说,逛完园子她们还要到布衣巷吃饭,品尝特色美食。

36位代言人 巡游展风采

为庆祝开原集团成立20周年,经过初赛、复选、决赛层层选拔,36位最美开原代言人脱颖而出。9月16日,她们身穿旗袍,略施粉黛,来到花鸟

节开幕式现场,进行了走秀表演。在园区,她们给小朋友发礼物,和游客一起划船,体验游乐设施,成了园区一道亮丽风景。

最美开原代言人冠军曹苗苗,是一名大二学生。“我是空乘模特专业的,想锻炼一下自己就报了名。一路走来获得冠军,很紧张也很激动。感谢开原给了我这样一个展示平台。今天能跟这么多游客一起逛神州鸟园,很开心。”曹苗苗说。

社区工作者赵浩杰,23岁,也是最美开原代言人。“社区工作比较繁琐,很少有展示自己的舞台,感谢开原给了我这个机会,让我得到锻炼。”赵浩杰说,祝福开原越来越好。

20万盆花绽放 鸟艺表演精彩纷呈

开原集团相关负责人告诉记者,花鸟节的前身是菊花展。自2005年起,神州鸟园每年都承办菊花展。从2016年开始,菊花展升级为花鸟节,将菊花文化与鸟文化结合在一起,增添了趣味性和观赏性。

今年花鸟节的时间为9月16日至10月16日,展出地点为神州鸟园和大唐河上街,共有8大主题展区66组创意造型。有三大亮点:一是20万盆花竞相绽放,网红紫藤长廊浪漫唯美;二是8000只鸟欢乐起舞,大型鸟艺表演精彩纷呈;三是丛林小镇萌宠明星超级可爱,20余组卡通动漫玩偶装点儿童乐园。

奋进二十载 创业启新程

开原集团举行20周年庆典联欢会

本报讯(记者 尹晓玉)9月16日下午,开原集团20周年庆典联欢会在开原大剧院举行,开原集团员工、干河陈村村民代表们欢聚一堂,并为开原集团先进个人颁奖。

1998年9月16日,开原集团成立。经过20年的发展,开原集团从村办小企业发展成为涵盖地产、旅游、商业、生态农业四个产业的现代化三产服务业集团公司,拥有员工3000多人,年营业收入十多亿元。如今,“开原”已成为漯河的一张耀眼新名片。

联欢会上,不仅有小品《初心》、舞蹈《炫舞建筑》、诗朗诵《沿着出发的方向》、音乐情景剧《爱在开原》等精彩文艺节目,还播放了干河陈村民和开原集团一线员工的专题片,讲述了他们20年的奋斗历程和生活变化。朴实的语言、真挚的情感,将联欢会的气氛推向高潮。

联欢会上,开原集团还对多年来忠诚于企业、为集团发展做出突出贡献的先进个人进行了表彰,颁发了忠诚企业奖章、劳动模范奖章。



漯河中裕燃气

24小时服务热线: 3156777